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Vítání jara
Je to tradiční předvelikonoční událost. Na Mírovém 
náměstí se sejdou děti z kadaňských mateřských 
škol, aby si při akci pořádané MŠ Klásek zazpívaly, 

zasoutěžily a hlavně - aby ozdobily velikonoční břízky. 
Letos se Vítání jara konalo po třiadvacáté.

Podrobnosti na straně 2.

rozhovor

Úspěšný KaDiBřez
S Terezou Gvoždiákovou jsme si povídali o tom, 

jaké je organizovat už dobře zavedenou divadelní 
přehlídku, o tom, v čem byl letošní ročník výjimečný, 
i o tom, jací jsou v Kadani diváci. Další KaDiBřez je již 

minulostí. 
Podrobnosti na straně 2.

pomáhejte a bavte se

Dobročinný bazar
Pořídit si něco nového na sebe, tím pomoci konkrét-

nímu člověku a ještě se u toho dobře pobavit, popo-
vídat a pochutnat si na dobrotách. Takhle to chodí na 
Dobročinném bazaru, který letos pošesté pořádá na 

své pobočce Knihovna Kadaň.
Podrobnosti na straně 5.

Chcete dostávat  upozornění z radnice?
Nainstalujte si aplikaci Česká obec - načtěte QR kód

nebo na www.ceskaobec.cz

Objednejte předplatné KN elektronicky!

Předplatné Kadaňských novin na rok (12 měsíců) stojí 104 koruny.

Objednat ho lze ale i elektronicky, a to na adrese:

www.noviny-kadan.cz/predplatne
nebo po načtení QR kódu

Stačí vyplnit jméno a adresu, kam mají noviny chodit,
a odeslat příkaz k úhradě.

Kadaňské noviny  
online:

www.noviny-kadan.cz/online

www.akce-kadan.cz
Přehled o všech akcích konaných         
v Kadani na jednom místě. To je portál
WWW.AKCE-KADAN.CZ. 

Ať je pořadatelem 
události kdokoliv, 
najdete ji právě na 
této internetové stránce.

 Festival živé kultury v prostoru královské Kadaně

V Kadani se rodí nový festival
kadaňské muzeum představilo novinku 

Na prohlídku hradu bez průvodce

Jarní blokové čištění pokračuje
Pravidelné blokové čištění města pokračuje až do konce dubna. 
Řidiči si musejí dát pozor na to, že značení blokového čištění  je 
prováděno zónově. Není složité značky přehlédnout nebo na ně 
zapomenout.

Termíny najdete na straně 3.

Vedoucí Městského muzea v Kadani Petr Liebscher ukazuje monitor s pohledy kamer bezpeč-
nostního systému, které umožňují prohlídku hradní expozice bez přítomnosti průvodce.
Foto M. Šíl

Městské muzeum v Kadani otevřelo     
v dubnu své přes zimu nepřístupné 
expozice. Stalo se tak na Velký pátek, 
který letos připadl na 3. dubna. Ote-
vřena byla expozice na baště, Mikulo-
vická brána i kadaňský hrad.

V hradní expozici muzeum nabídlo 
novinku. Protože v jejích prostorách byl 
nainstalován kamerový systém, mohou 
návštěvníci procházet expozicí bez prů-
vodce, vlastním tempem.

V celkem pěti místnostech si bu-
dou moci prohlédnout modely hradu              
v různých stavebních fázích, kamenické 
články, které se dochovaly (jeden z ex-
ponátů je velmi čerstvě objevený prvek 
klenby hradní kaple) a v části věnované 
moderním kasárnám, které na hradě 
také jeden čas sídlily, vojenské uniformy 
a zbraně. „Kdo by se bál, že zabloudí, 

V roce 2025 se v Kadani uskutečnil 
Landscape festival, který na několik 
měsíců „obsadil“ město, aby ukazoval, 
inspiroval a nabízel nápady. A inspirace 
se skutečně podařila, a to tak důkladně, 
že vzniká obdobná událost. Obdobný 
festival nejen k pokračování dialogu 
o kvalitě veřejného prostoru – oblasti, 
ve které má Kadaň dlouhou a silnou 
tradici.

Událost, která bude probíhat                
v průběhu několika měsíců na mnoha 
místech Kadaně, dostala název Do:díla! 
„Do: díla! slouží jako platforma pro ži-
vou, neinstitucionální kulturu, umění a 
tvůrčí činnost, která je zasazena do ve-
řejného prostoru města Kadaně. Klade 
si za cíl propojit především místní a 
začínající tvůrce z rozličných oborů                                                                          
s obyvateli města a odbornou ve-
řejností. Usiluje o oživení městského 
veřejného prostoru, inspiraci, osvětu a 
tvorbu komunity,“ řekl i myšlence festi-
valu jeho duchovní otec Josef Kdolský, 
který spolupracoval i na Landscape 
festivalu. A pokračoval: „Propojuje 
místní a hostující tvůrce, začínající 
autory s etablovanými osobnostmi 
a vytváří prostor pro rozvoj, sdílení i 
navázání kontaktů. Usiluje o oživení 
města netradičně i v jeho netradičních 
částech – nejen v historickém centru, 
ale i na sídlištích a v okolní krajině. 

Dalším pilířem je spolupráce mezi in-
stitucemi a aktéry v Kadani a jejím okolí 
– školami, spolky, galerií, knihovnou, 
kulturními i církevními organizacemi – 
a také otevřená výzva jednotlivcům.“

Za touto poměrně košatou definicí se 
skrývá vlastně docela prostá a pro-
spěšná náplň. Několik akcí na nejrůz-
nějších místech našeho města, které 
nabídnou koncerty, divadla, workshopy 
či happeningy. Budou mixovat žánry 
a vždy budou mít konkrétní vazbu na 
město. Ať tím, že na nich vystoupí ka-
daňští účinkující (muzikanti, výtvarníci, 
tanečníci, herci a podobně), a nebo 
tím, že nějakým způsobem zvelebí ve-
řejný prostor, připomenou osobnost...

„Podpořit vznik nových uměleckých 
děl a intervencí ve veřejném prostoru 
je jeden z cílů festivalu,“ uvedl rovněž 
Josef Kdolský. „Rádi bychom oživili 
veřejná místa a zapojili obyvatele do 
jejich proměny a dali příležitost tvůr-
cům se zapojit do kulturního a spole-
čenského dění,“ dodal Kdolský.

Do:kláštera! Do:folku!
První událostí festivalu a jeho zaháje-

ním bude akce, jež proběhne na dvou 
místech - v areálu alžbětinského kláš-
tera, kde budou připraveny komento-
vané  prohlídky jeho vnitřních prostor. 
Od 15 do 17 hodin budou na zájemce 
čekat tři průvodci, kteří je klášterem 
provedou.

Od 18 hodin pak proběhne koncert 
v opraveném a renovovaném AmFíku. 
Na něm vystoupí folková legenda Hop 
Trop a kadaňské folkové trio NeStraŠŠ. 
Vazbou na Kadaň a jeho kulturu bude 
nejen vystoupení kadaňské kapely, ale 
hlavně originální připomínka našeho 
dnes již legendárního muzikanta, ma-
líře a kantora Rudolfa Koblice, s nímž se 
členové Hop Trop rovněž přátelili. M. Šíl

Model kadaňského hradu s některými 
zachovalými kamenickými prvky je součástí 
sklepní expozice. Foto M. Šíl

nemusí mít strach, dostane plánek a 
navíc je expozice koncipovaná tak, že 
zabloudit opravdu není možné,“ pozna-
menal vedoucí muzea Petr Liebscher.   

                                                                M. Šíl
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Vítání jara - velikonoční břízky
lidé, kteří milují divadlo, chodí 

O KaDiBřezu s Terezou Gvoždiákovou
Už dvacátý třetí ročník má za sebou jarní akce pořádaná MŠ Klásek a nazvaná 

Vítání jara. Děti z kadaňských mateřských škol se při ní sejdou na Mírovém náměstí, 
,zazpívají, zatančí, zasoutěží si a ozdobí velikonoční břízky. Ani letos tomu nebylo 
jinak. A jako tradičně jim vše dobré popřál kadaňský farář Josef Čermák. A pak už 
se děti, jejich učitelky i rodiče, kteří měli možnost dopoledne být s nimi, veselili       
v příjemném jarním dni. M. Šíl

Začněme klasickou otázkou: Jak hod-
notíš letošní ročník? 

Letošní ročník byl bohužel pozna-
menaný nemocí souboru, a protože se 
nám poprvé v historii KaDiBřezu nepo-
dařilo sehnat náhradu, tak poslední 
představení neproběhlo. 16. ročník jako 
celek byl nicméně vcelku silný - měli 
jsme skoro-domácí KLAS, který už u 
nás nehrál dlouho, klasiku v podobě 
Tomáše Hájka a loutek a nováčkovský 
soubor v podání studentského divadla.

Šestnáct let - za tu dobu jste viděli 
opravdu hodně amatérských předsta-
vení. Sleduješ nějaký posun v úrovni, 
trendy, kudy amatérské divadlo jde? Je 
to vidět na uváděných hrách? 

Trendy samozřejmě existují a jdou 
vidět i na jevišti, my se spíše než po 
trendech snažíme sahat při výběru po 
kvalitě, nicméně obecně se úroveň 
ochotnického divadla zvyšuje, některá 
představení si nezadají s profesionál-
ními, ať už co do hereckých výkonů, 
nebo dramatizace či režie. Kde je 
možná vidět pořád velký prostor ke 
zlepšení je občas scénografie a kos-
týmy, ale to samozřejmě souvisí s finan-
cováním. Nicméně tam, kde jde o čirou 
lidskou snahu, se ti nejlepší vyrovnají 
lecjakým kamenným divadlům.

Kdybys měla promluvit o kadaňských 
divácích, jsou hodní? Chodí? Chválí? 

Kadaňské publikum je neuvěřitelné 
a potvrzují to všechny soubory, které 
k nám jezdí. Chválí nás jako poučené, 
inteligentní a vřelé diváctvo, prý k nám 
jezdí moc rádi, a to nejen proto, že 
máme často plno, ale i pro tu atmosféru 
a to, jak reagujeme. Navíc lidi chodí a 
chodí čím dál víc, nebojí se ani nových 
forem nebo neznámých souborů.  Baví 
nás, že máme poměrně stálou zá-
kladnu, ale každý ročník se v publiku 
objeví pár nových tváří, které ještě 
neznáme. A pomyslná třešinka bylo to, 
jak byli neuvěřitelně chápající, když se 
zrušilo letošní poslední představení 
(Casanova na Duchcovském zámku), na 
které se jich chystalo opravdu hodně - 
těm, ke kterým se informace o zrušení 
představení nedostala včas, jsme u 
Orfea rozdávali speciální KaDiBřezí ka-
ramelky jako omluvu a vypadalo to, že 
sladkost aspoň maličko pomohla.

Kdo vytváří dramaturgii přehlídky? A 
jak často s ní zamíchají okolnosti (ne-
moci, odřeknutí apod.)?

 Dramaturgii vytváříme v užším kruhu 
z toho, co se nám líbí na soutěžních 
přehlídkách (většinou republikový 
Divadelní Piknik nebo Jiráskův Hronov), 
ale když se k nám dostane tip zvenčí 
a je možnost ho jít omrknout, rádi to 
uděláme. KaDiBřez nebývá tematicky 

laděn, snažíme se, aby si tam každý 
našel něco svého, takže je to často 
poskládané z nějaké klasiky, něčeho 
trochu avantgardnějšího, ale vždycky 
chceme i nějakou komedii a také vážný 
kus. Lidi, kteří milují dobré divadlo, 
dorazí na všechno, ti, kteří mají spe-
cifičtější vkus, si vyberou alespoň pár 
představení. V loňských letech už se 
nám párkrát stalo, že kvůli nemoci jsme 
museli měnit představení, ale letos to 
bylo poprvé, kdy jsme představení bez 
náhrady zrušili. Nemoci jsou bohužel 
velmi běžné, v pocovidovém ročníku 
se nám stalo, že proběhla po uzavření 
smluv a výlepu plakátů dokonce změna 
3 z 5 představení. Takové bizarnosti se 
naštěstí nestávají často.

Překvapilo tě letos něco? Představení, 
lidé, výkony, cokoliv? 

Letos na loutkáře Tomáše Hájka při-
šlo poměrně hodně mladých - to nás 
vyloženě dojalo, protože ano, Tomáš 
Hájek u nás hrál letos potřetí a každý rok 
má vyšší a vyšší návštěvnost. Z čehož 
logicky usuzujeme, že se z Kadaně 
pravděpodobně opravdu stává loutkář-
ská velmoc. 

Těšíš se na příští ročník?
Těšíme se obrovsky, už máme rozjed-

naná tři představení a bude to bomba.

Co máte na letošek v rukávu s Naven-
kem?

Honza Losenický připravuje novou 
komedii na motivy hry Woodyho Allena. 

Díky mnohokrát za rozhovor.
Martin Šíl

Divadelní přehlídka KaDiBřez (Kadaňský divadelní březen) má za sebou další, již 
šestnáctý ročník. Přinesl čtyři večery, čtyři představení rozmanitých žánrů. Na ka-
ždém nebyla nouze o diváky ani o dobré divadlo. Jen to poslední se trochu nepo-
vedlo - soubor na poslední chvíli oznámil, že kvůli nemoci nemůže přijet, a tak byl 
večer bez náhrady zrušen. Nepříjemné jak pro diváky, tak pro pořadatele, ale obě 
strany se s nemilou situací vyrovnaly „bez ztráty kytičky“. 

Kadaň může být hrdá, že má přehlídku, jíž si cení jak divadelní soubory, tak i 
diváci. O všem, co s KaDiBřezem souvisí, jsme si povídali s dobrou duší přehlídky, 
Terezou Gvoždiákovou.

Tereza Gvoždiáková. Foto M. Šíl

Roztančené děti vítali a bavili dva jarní zajíčci a nechyběl ani maskot MŠ Klásek, který se           
s dětmi zdravil, tančil i zpíval.  Foto M. Šíl

Nejdůležitějším úkolem celého dopoledne 
bylo ozdobit velikonoční břízky. Děti se toho 
ujaly zodpovědně a pečlivě ozdobily své 
stromky. Samozřejmě jim s tím pomáhaly 
paní učitelky.  Foto Jiří Hub

Kadaňský farář Josef Čermák dětem popřál 
krásné Velikonoce a radoval se spolu s nimi    
z pozvolného, ale jistého příchodu jara. A jako 
dárek všem školkám přinesl košík s čokoládo-
vými vajíčky.  Foto Jiří Hub

Děti netančily jen pro vlastní radost, ale i pro 
potěšení diváků. Ačkoliv to na malém jevišti 
vždycky nebylo jednoduché, jejich taneční 
příběh sklidil velký aplaus. Foto Jiří Hub

Kromě tance a zpěvu se také soutěžilo. Mnozí 
z rodičů si jistě vzpomněli, jak coby děti pře-
nášeli vajíčka na lžíci. A o to více drželi pěsti 
svým ratolestem.  Foto Jiří Hub

V infocentru zahájili 30. sezonu

Vystoupení buskerů (pouličních muzikantů) 
bylo také součástí slavnostního zahájení 
30. turistické sezony, které si na 4. dubna 
přichystalo Turistické informační centrum    
v Kadani. Foto Jiří Hub

„Letošní turistickou sezonu jsme 
slavnostně zahájili v sobotu 4. dubna 
během velikonočních svátků,“ řekla ve-
doucí TIC Štěpánka Petrášová. Návštěv-

níci si v rámci oslav mohli prohlédnout 
prostory nově zrekonstruovaného info-
centra, kde dostali malý dárek. „Mohli si 
ovšem také vychutnat výborné kávové 
speciality, jež přichystal stánek Káva 
na ulici a poslechnout si buskery přímo 
před infocentrem,“ dodala ještě.

Děti se při oslavách třicátého výročí 
založení informačního centra bavily 
připraveným programem - například 
malováním na obličej, a mohly si taky 
kulaté výročí osladit oblíbenou lahůd-
kou - trdelníkem. 

„Protože jsme slavili třicet let trvání 
našeho centra, byly od 10 hodin ote-
vřeny všechny památky města pro ve-
řejnost. I přesto, že nebylo moc pěkné 
počasí - zamračené nebe a sem tam 
poletující sníh, návštěvníci na památky 
a před infocentrum dorazili. Myslím si, 
že se zahájení povedlo,“ konstatovala 
s uspokojením vedoucí Turistického 
informačního centra.  M. Šíl   
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Kadaň ožije filmem a solidaritou

Pohádkový festival láká na „Řeku 
plnou pohádek“

Vlna pomoci pro 
malého bojovníka

To, co dělá Kadaňský pohádkový 
festival výjimečným, je jeho silný ko-
munitní přesah. Festival každoročně 
zvedá vlnu solidarity a pomáhá tam, 
kde je to v regionu potřeba. Část vý-
těžku z akce a dobrovolné příspěvky 
od návštěvníků letos poputují na péči 
o malého Zdenečka, kterému lékaři 
diagnostikovali vzácný Prader-Willi 
syndrom.

Vybrané peníze rodině výrazně 
ulehčí financování tolik potřebných 
terapií, speciální stravy a náročných 
lázeňských pobytů, které chlapec ke 
svému rozvoji nezbytně potřebuje.

Hosty slavnostního zakončení Kadaňského pohádkového festivalu v roce 2025 byly herečky 
Michaela Tomešová a Denisa Pfauserová (na snímku vpravo vedle místostarosty Jana Vaice.
Foto M. Šíl

Konec května bude v Kadani patřit 
fantazii a stříbrnému plátnu. Ve dnech 
25. až 29. května 2026 vypukne jubilejní 
pátý ročník Kadaňského pohádkového 
festivalu (KPF). Organizátoři letos hlásí 
velké novinky a slibují zážitek, který 
překročí zdi domovského Kina Hvězda. 
Pětidenní maraton nabídne nejen ani-
mované snímky, ale také prohloubenou 
spolupráci s místními školami a ZUŠ, 
jejíž žáci z akce natočí vlastní reportáže. 
Chybět nebude ani tradiční charitativní 
přesah.

Kadaňský pohádkový festival si za 
dobu své existence vybudoval pověst 
akce, která učí nejmladší generaci 
vnímat návštěvu kina jako jedinečnou 
kulturní událost. Letošní pátý ročník se 
ponese na vlně nového tématu „Řeka 
plná pohádek“. 

S ústředním heslem „Nech se unést 
příběhem“ chtějí tvůrci ukázat, že festi-
val už dávno není jen o sezení v potem-
nělém sále. „Řeka Ohře, která protéká 
naším městem, se letos stala naší hlavní 
metaforou pro filmový pás i pro fantazii. 
Řeky přínášejí příběhy z dálek, omývají 

břehy všedních dnů a vytvářejí hluboký 
zážitek, do kterého se může ponořit 
každý,“ popisuje ideu ředitel festivalu 
Michal Voltr.

Pohádky neznají hranice. Jazykové ani 
časové 

Díky „říčnímu“ tématu se do pro-
gramu přirozeně prolíná i dlouhodobá 
přeshraniční spolupráce s němec-
kým partnerským městem Aue–Bad 
Schlema. Velkou inovací letošního roku 
nicméně jsou takzvané Festivalové 
ozvěny. Pokud návštěvníci nestihnou 
květnový proud příběhů, o pohádky 
nepřijdou. V září se do Kadaně festival 
vrátí a nabídne to nejlepší, co se v po-
myslné říční zátočině přes léto zachy-
tilo.

Děti jako reportéři a nabitý vzdělávací 
program 

Zásadní roli hraje letos i vzdělávání, 
které se ovšem tentokrát mnohem více 
propojí s místními školami. Výraznou 
novinkou je užší spolupráce se Základní 
uměleckou školou (ZUŠ) – děti nezů-

stanou jen v roli diváků, ale stanou se 
přímo součástí festivalového štábu a 
budou z dění připravovat vlastní repor-
táže.

Pro žáky základních škol se program 
rozprostře napříč celým městem. Na 1. 
ZŠ a v kinokavárně přiblíží známý lektor 
a moderátor Radek Jirgl slavné filmy 
Karla Zemana, legendární české Večer-
níčky i nezaměnitelný pohádkový svět 
Adolfa Borna. Kulturní zařízení Orfeum 
ožije workshopem „JelenoVytí“ pod 
taktovkou Lucie Tallerové.

Silné zastoupení bude mít i literatura. 
Na 2. ZŠ proběhnou besedy s autorkou 
Petrou Martíškovou k jejím knihám Třída 
špiónů a Poznávej přírodu s dráčkem 
Smrčkem. Žáky 5. ZŠ pak čeká setkání     
s Marianou Hlubiňákovou nad její kni-
hou O kapku víc.

Organizátoři navíc myslí i na starší 
studenty filmových oborů a odbor-
nou veřejnost. V rámci chystané sekce 
Industry se pro ně rýsují speciální 
workshopy, jejichž přesný program a 
hosté budou teprve odtajněni.  M. Šíl

Bezpečný záliv na sídlišti Chomutovská

Prioritou je bezpečí dětí u školy
Dopravní situace na sídlišti Chomu-

tovská se dočká zásadního zlepšení. Po 
vzoru úspěšného autobusového zálivu 
ve směru do centra se vedení města 
rozhodlo vybudovat obdobné řešení i 
v opačném směru na Prunéřov, přímo u 
budovy ZŠ Sluníčková.

Dopravní špičky na sídlišti Chomu-
tovská bývají často zkouškou trpělivosti 
řidičů i pozornosti chodců. Zatímco           
v jednom směru do centra již delší dobu 
funguje moderní autobusový záliv, 
který umožňuje plynulý průjezd vozidel 
i v době zastavení spoje, opačný směr u 
zdejší základní školy představuje dlou-
hodobý bezpečnostní problém.

Konec nebezpečným situacím u pře-
chodu

Hlavním impulsem pro tuto investici 
byla bezpečnost těch nejzranitelněj-
ších – dětí a mládeže. „V minulosti jsme 
zde byli svědky několika kolizí a nebez-
pečných situací. Stojící autobus v těsné 
blízkosti přechodu vytvářel bariéru, 
kvůli které děti neměly dostatečný 
rozhled do vozovky a řidiči zase včas 
neviděli chodce vstupující na přechod,“ 
vysvětluje místostarosta Kadaně Jan 
Vaic.

Právě odstranění tohoto „mrtvého 
úhlu“ a zajištění nerušeného výhledu je 
hlavním cílem plánované úpravy. Nový 
záliv umožní autobusu bezpečně zajet 
mimo hlavní jízdní pruh, čímž se uvolní 
prostor pro plynulý průjezd automobilů 

a především se zviditelní celý prostor 
přechodu pro chodce.

Radnice na projektu úzce spolupra-
cuje s Dopravním inspektorátem Policie 
ČR, který navržené řešení posvětil.          
V současné době město investuje 
prostředky do projektové přípravy. Celý 
proces je však technicky náročnější, 
než se na první pohled zdá.

„V místě budoucího zálivu se nachází 
inženýrské sítě, konkrétně rozvody 
elektřiny a plynu. V průběhu letošního 
roku budou jejich správci projektovat 
nezbytné přeložky,“ upřesňuje Jan Vaic. 
Pokud vše půjde podle plánu, samotné 
stavební práce odstartují v příštím roce.

Pro obyvatele sídliště i projíždějící 
řidiče jde o dobrou zprávu. Příští rok 
se tato důležitá dopravní tepna stane 
bezpečnějším místem pro chodce a 
plynulejším úsekem pro všechny moto-
risty. M. Šíl

17. dubna - kompletně sídliště D

20. dubna - Poštovní, Dvořákova od Poštovní k průtahu + sídliště, 2. část Pionýrů,  
                        parkoviště kino, za poštou Na Podlesí 1468

21. dubna - Jungmannova, J. Švermy ke kruhovému objezdu, sídliště Budovatelů,
                         schodiště 3x, Klášterecká od výměníku po křižovatku, nové parkoviště 
                         ul.Klášterecká

22. dubna - Havlíčkova, Masarykova, Havlova, V Zahrádkách, Březinova, Máchova, 
                         Raisova, Nerudova, komunikace za Delikou, Jiráskova, Lázeňská, část 
                         Říční, krátká Fibichova, část ul. Komenského +  parkoviště u čp. 1186 a 
                         1189, J. Švermy od  kr. objezdu k odboru dopravy MěÚ, Nábřeží M. Fíka 

23. dubna - od 03.00 hod. část Kpt. Jaroše od Rafandy a zásobování až po náměstí, 
                         Komenského, pěší zóna, Mírové náměstí, Čsl. armády, Vrchlického, 
	         Sládkova, Tyršova, Čechova, 2. část Říční, B. Němcové, 
                      - od 10.00 hod. Na Příkopě, Žatecká
 
24. dubna - 5. května, Rafanda,  Pastýřská studánka, Koželužská, Kpt. Jaroše, Školní

27. dubna - 1. máje včetně chodníku k průtahu, Hřbitovní, průtahové chodníky

28. dubna - Věžní + areál MěSSS, chodník u hřbitova, parkoviště u hřbitova

29. dubna - průtah od č. 224 od křižovatky s Chomutovskou až po most, včetně 
                         parkoviště u servisu

Termíny blokového čištění

 

      Do:kláštera!                                Do:folku!

  7. května 2026

pedagogická osobnost města - střední školy

Helena Krausová - SPŠS a OA Kadaň
V minulém čísle jsme přinesli me-

dailonky dvou oceněných pedagogů, 
Aleny Domanjové (MŠ) a Lidmily Vyšin-
kové (ZŠ). Jsme velmi rádi, že nyní přiná-
šíme krátký medailon paní Heleny Krau-
sové, pedagogické osobnosti, která 
získala ocenění mezi kantory středních 
škol. Co o své kolegyni napsali pedago-
gové střední průmyslové školy?

Ke Dni učitelů si s úctou připomínáme 
všechny, kteří svým nadšením, trpěli-
vostí a lidským přístupem formují bu-
doucnost našich dětí. Letošní ocenění 
Pedagogická osobnost roku města 
Kadaně patří naší kolegyni, paní Heleně 
Krausové, ženě, která dlouhodobě do-
kazuje, že učitelství je posláním. 

Celý život zasvětila práci ve školství 
a za to jí patří ohromný dík a mnoho 
dalších hezkých chvil při výuce.

Ke gratulaci se připojují i Kadaňské 
noviny.  M. Šíl, foto SPŠS a OA

15-17 hodin  alžbětinský klášter
komentované prohlídky vnitřních 
prostor
Rezervace: 723 899 992
Max. 20 lidí ve skupině

18 hodin  AmFík
folkový koncert se vzpomínkou na 
Rudu Koblice
HOP TROP
NeStraŠŠ
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Mikulovická brána v Kadani, která je 
od dubna opět přístupná veřejnosti,  
získala po rekonstrukci v loňském roce 
ocenění Památka roku 2025.

Konference Sdružení historických 
sídel v Klatovech se letos zaměřuje 

Mikulovická brána je Památka roku
na ohrožené památky a podle všeho 
panuje shoda na tom, že když památka 
přestane plnit účel, který jí vtiskli její 
tvůrci a první obyvatelé, je třeba hledat 
nový účel. Ten jí zase musí vtisknout 
lidé. „Když jsem byl ještě ředitelem Kul-
turních zařízení Kadaň (KZK), vzali jsme 
si Mikulovickou bránu pod křídla a zpří-
stupnili jsme ji návštěvníkům navzdory 
poměrně nekomfortnímu vstupu po 
příkrých žebříkových schodech,“ řekl         
k tomu současný starosta Jan Lose-
nický. V letní sezoně ji navštíví přes tisíc 
lidí. Podobně KZK převzala a zpřístup-
nila radniční věž, středověkou baštu 
nebo hradní sklepení. 

Ne všechny památky lze pojmout jako 
cíle turistického ruchu. A tak se třeba      
z Egermannova domu stalo informační 
centrum a ze Šlikova domu prostor pro 
mezigenerační centrum a zázemí Klubu 
nestárnoucích seniorů.  

„Velká změna účelu nás čeká u 
alžbětinského kláštera, a tak debaty 
památkářů, ministerstev a samospráv 
bedlivě sledujeme. V současné době 
se snažíme o zařazení objektu mezi 
brownfieldy, abychom mohli v bu-
doucnosti lépe získávat dotace,“ dodal 
ještě starosta k tématu alžbětinského 
kláštera. M. Šíl

Nové cestičky a kolumbária na hřbitově

Nová garáž pro hasičskou techniku

Výstava Soubytí pokračuje druhou částí
Od března do května nabízí Galerie 

pod širým nebem výstavní projekt 
Soubytí, který připravují studentky Kurá-
torských studií Fakulty umění a designu 
UJEP Kateřina Bednáriková a Pavla Flo-
rianová. Projekt je koncipován jako dvě 
plynule navazující výstavy

Druhá výstava rozšiřuje téma k širším 
otázkám soužití ve městě. Zvířata zde 
vystupují jako jeho běžní obyvatelé – ti, 
kteří s námi sdílejí prostor, ale často 
doplácejí na lidská rozhodnutí. Zvíře se 
stává výchozím bodem k přemýšlení 
o vzájemné závislosti, odpovědnosti a 
péči. 

Výstava se nesnaží poučovat ani jen 
dokumentovat realitu. Spíše otevírá 
prostor pro empatii a klade otázku, zda 
je člověk skutečně jediným „hlavním“ 
aktérem města. Fotografie, keramika a 
prostorové instalace společně vytvářejí 
prostředí, kde se mění role toho, kdo 
pozoruje, a toho, kdo je pozorován.

Ve výstavě se potkávají fotografie 
Kateřiny Jičinské, studentky aplikované 
fotografie, zachycující zvířata a jejich 
příběhy z chomutovských útulků, a 

reliéfní keramické dlaždice studentky 
Terezie Tomkové. Dva rozdílné přístupy 
spolu vytvářejí prostor pro zamyšlení 
nad zranitelností a péčí, které v měst-
ském prostředí často přehlížíme, i když 
jsou jeho přirozenou součástí.

Díky venkovní galerii se tato setkání 
odehrávají přímo v prostoru, kde se lid-
ské a zvířecí cesty skutečně kříží – bez 
zdí a bez odstupu.  M. Šíl, foto Jiří Hub

Na kadaňském hřbitově probíhá 
výstavba nového kolumbária. Město 
každý rok přidává jedno nové, to letošní 
je právě ve výstavbě. Mezi kolumbárii a 
novými hroby vznikají každým rokem, 
tedy i letos, nové mlatové cestičky.

Protože hřbitov se blíží ke svému 
zaplnění, radnice jedná se Státním po-
zemkovým fondem o převodu pozemku 
naproti stávajícímu hřbitovu, kde by 
měl v budoucnu vzniknout hřbitov nový. 
Dohodě zatím nic nebrání.  M. Šíl

 Město Kadaň průběžně doplňuje 
kadaňské hasičské jednotce hasičskou 
techniku. S narůstajícím počtem vyba-
vení vznikla potřeba nového uskladnění 
všech zařízení, protože do stávající ha-
sičské garáže se vše nevměstná. „Proto 
bylo nutné vybudovat garáž  novou, 
spíše tedy menší sklad, neboť nebude 
sloužit jen pro parkování aut, ale právě i 
pro uskladnění všemožného materiálu 

a přístrojů,“ uvedl přímo na staveništi 
starosta Jan Losenický.

 Nyní se tehy staví poměrně rozsáhlá 
garáž na dvoře za budovou hasičárny. 
Určena je tedy nejen pro hasičské vozy, 
ale například i vybavení pro civilní 
ochranu, tedy čerpadla, centrály a 
podobně.

Stavba by měla být hotova do konce 
dubna letošního roku.  M. Šíl

Nová garáž k parkování hasičských vozů a vybavení pro zásahy v rámci civilní ochrany vyrůstá 
na parkovišti za budovou hasičské zbrojnice. Její vybudování si vyžádalo narůstající množství 
vybavení, jež kadaňští hasiči pro svoji činnost potřebují.  Foto M. Šíl
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Ukliďme Česko 2026
Máme tady začátek jara a ten je pro 

nás již řadu let spjat s celorepubliko-
vou akcí Ukliďme Česko. Akcí, která má 
hned několik významů. Ten první je 
patrný již z názvu, snažíme se pomoci 
naší přírodě od nepořádku, který v ní 
člověk udělal. A věřte, že každý rok je 
to potřeba. I když letos toho bylo přece 
jen méně než v letech minulých. Druhý 
je neméně důležitý, člověk se projde                                       
v přírodě a dělá něco pro své zdraví. A 
ten třetí je sociální, sejde se parta lidí, 
kteří se neznají, ale mají stejný cíl. Pro-
tože všichni, kteří se při úklidu sejdeme, 
jsme dobrovolníci, závěr je zcela jasný. 
Pomůžeme přírodě, sobě a užijeme si 
to. A letošní shrnutí? Méně nepořádku, 
více dobrovolníků. Za ta léta, kdy se 

účastníme, máme stále stejnou trasu. 
Od hřbitova po zahrádky. Takže po-
rovnávat máme s čím. Moc děkujeme 
všem, kteří nás v tom nenechali sa-
motné. Tak zase za rok. 

                             Členové Hnutí ANO 2011

Knihovna připravila již 6. dobročinný 
bazar na pobočce

Rekonstrukce prunéřovské restaurace 
- cílem obnovy je celoroční provoz

 

Očkování psů a koček

PÁTEK  1. května 2026
(MVDr. Svatopluk Homola, Kadaň)

	

Brodce        	            					     11.30  -  11.40 hod.	
Úhošťany		                 			   11.50  -  12.10 hod.
Kadaňská Jeseň					     12.15  -  12.35 hod.
Pokutice         					     12.45  - 13.10 hod.

Ceny očkování
Vzteklina						      300,- Kč
Kompletní očkování 				    500,- Kč
Odčervení - dle počtu tablet ( 1 tableta )   	    50,- Kč	
Čipování						      500,- Kč

Již 6. ročník dobročinného bazaru 
letos proběhne opět na pobočce 
knihovny (Golovinova 1340). „Tradiční 
akce, kdy vytřídíme šatníky a následně 
hledáme věcem novou majitelku, pro-
běhne v pátek 24. dubna od 16 hodin. 
Podtitul letošního ročníku je Tondův 
talíř, a to proto, že vybrané peníze by 
měly mamince sedmnáctiletého Tondy 
– autisty a celiaka, pomoci s rozpočtem 
na stravu,“ uvedla vedoucí Knihovny 
Kadaň Vendulka Pešíková. Lidi, kterým 
bude dobročinný bazar pomáhat, vždy 
vybírá spolek Egéria Kadaň. Ten Ka-
daňané již několik let znají coby orga-
nizaci a hlavně partu lidí, jež zajišťují 
nejen finanční podporu všem, kteří 
to potřebují. A právě díky pekařkám              
z Egérie se můžete těšit i na občerstvení 
a dobrou kávu.

Pro návštěvníky je připravené i jedno 
překvapení. „Hned od počátku, tedy 
od 16 hodin, proběhne krátká beseda 
se stylistkou Julii Silajdžić (známou                
z IG jako juliasilaj). Julia bude následně 
zájemkyním radit s nákupy,“ prozradila 
Vendulka Pešíková. 

Součástí celého odpoledne bude 
také Oriflame koutek, kde bude možné  

nechat se nalíčit. Netradiční nakupo-
vání v prostorách knihovny tak bude 
zase o něco zajímavější. „A pokud 
bych já sama měla vypíchnout něco, 
proč přijít, byla by to určitě přátelská a 
energii dobíjející atmosféra celé akce,“ 
zakončila vedoucí knihovny.  M. Šíl

Vernisáž výstavy OP ART

V restauraci v prunéřovském auto-
kempu probíhají již delší dobu práce na 
zateplení a obnově restaurační budovy. 
Proběhla výměna oken, zateplení ce-
lého objektu, přívod plynu a instalace 
kotle, který dosud v budově nebyl. Dů-
vodem pro všechny práce je to, aby byl 
v restauraci možný celoroční provoz. 
„Vybudováno bylo nové sociální zaří-
zení, schodiště před vstupem dostane 
zábradlí a bude vybudováno také nové 

kryté popelnicové stání,“ řekl starosta 
Jan Losenický. 

A to stále nejsou všechny změny. 
Chatky budou dovybaveny základ-
ním nádobím a varnou konvicí. „Věřím, 
že tyto úpravy návštěvníci ocení. Na 
podzim a v zimě budeme moci po-
řádat různé oslavy, firemní večírky či 
zimní svatby,“ řekl provozovatel restau-
race Martin Skýba. Otevírat se bude 1. 
května.     M. Šíl 

Ve čtvrtek 9. dubna byla v Galerii 
Josefa Lieslera slavnostní vernisáží za-
hájena výstava OP ART, která prezentuje 
díla maďarského výtvarníka Viktora 
Vasarelyho (1906-1997). „Viktor Vasarely 
byl vizionářem moderního umění, který 
navždy změnil způsob, jakým vnímáme 
obraz. Je považován za zakladatele 
op-artu – optického umění, které pra-
cuje s klamem, pohybem a napětím                            
v ploše,“ řekla k výstavě kurátorka Pav-
lína Vyhnálková.

Díla Viktora Vasarelyho zapůjčuje pro 
tuto výstavu Epicentrum Art Gallery. 
Výstavě se budeme věnovat ještě v dal-
ším čísle. Potrvá do 10. května letošního 
roku.   M. Šíl

Vystavená díla doplňuje i NeOKOukaný 
koutek - místo, kde si nejen děti mohou hrát a 
tvořit z geometrických tvarů. Třeba i pomocí 
projekce na starém meotaru nebo s použitím 
3D brýlí. Foto M. Šíl

Děti z MŠ Písnička prožily v jarním ob-
dobí řadu pestrých akcí, které oboha-
tily jejich každodenní program o nové 
zážitky.

Vyzkoušely si například bubnování, při 
kterém se seznámily s různými nástroji, 
navštívily kino s pásmem pohádek           
z Večerníčků a zhlédly divadelní před-
stavení „Průzkumníci v lese“, které jim 
přiblížilo přírodu zábavnou formou.

Součástí programu bylo také veliko-
noční setkání žáků 2.B z 1.základní školy 
v Kadani s našimi dětmi ze třídy Včeli-
ček. Společné dopoledne se neslo ve 
znamení hledání velikonočních vají-
ček, která pro děti schoval velikonoční 
zajíček. Děti se s nadšením pustily do 
hledání, spolupracovaly mezi sebou a 
sdílely radost z každého objevu. Každé 
dítě si našlo to své, a radost tak nechy-
běla vůbec nikomu. Po hledání následo-
vala tvořivá část, při které děti zdobily 
vajíčka. Vznikala pestrá a originální díla 
a děti s chutí zapojovaly svou fantazii.

Během setkání se přirozeně propojily 
světy mladších i starších dětí. Starší 
pomáhaly a vedly, mladší na oplátku 
přinášely radost a nadšení. Akce navá-
zala na předchozí společná setkání a 
opět ukázala, že podobné chvíle mají 
pro děti velký význam.

A hned po Velikonocích, aby jarního 
mlsání nebylo málo, dorazil do naší 
mateřské školy také živý velikonoční 
zajíček, kterého děti přivítaly písničkami 
i úsměvem, a on je obdaroval malou 
velikonoční nadílkou. MŠ Písnička

Březen v MŠ Písnička
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Letní otevírací doba (3. 4. - 31. 10.) 

	 PO	 8.00 - 17.00
	 ÚT	 8.00 - 16.00
	 ST	 8.00 - 17.00
	 ČT	 8.00 - 16.00
	 PÁ	 8.00 - 17.00
	 SO	 8.30 - 17.00
	 NE	 8.30 - 17.00

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa: 
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň, 
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský. Tajenka z minulého čísla: Koho mají oběsit, ten se neutopí.

SBĚRNÝ DVŮR 
otevírací doba

PO	 8.00-12.00    12.30-17.00
ÚT	 8.00-12.00    12.30-16.00
ST	 8.00-12.00    12.30-16.00
ČT	 8.00-12.00    12.30-17.00
PÁ	 8.00-12.00    12.30-16.00
SO	 8.00-16.00
Neděle a státní svátky zavřeno.

Rozmístění kontejnerů

SOBOTA 2. KVĚTNA
8.00 – 8.30	U  Stadionu 1216
8.45 – 9.15	U  Stadionu 1228
9.30 - 10.00	 Bystřická 1239
10.15 - 10.45	C homutovská 1258
11.00 – 11.30	C homutovská 1363
12.15 – 12.45	P runéřov 167
13.00 – 13.30	G olovinova 1699
13.45 -  14.15	G olovinova 1340

tel.: 721 455 032
denisa.svobodova@kadan.charita.cz

SOBOTA 18. DUBNA
8.00 – 8.30	 Budovatelů 1154
8.45 – 9.15	 Komenského u Deliky
9.30 - 10.00	 Na Strážišti 1888,
 		  parkoviště
10.15 - 10.45	 Václava Havla 1090

informační
centrum

Turistické

Inzerce
Vyklízení domů, bytů, chat.
Tel.: 601 521 459

Z deníku MěP
Chtěla odcizit šneka

28. března před půl šestou odpo-
ledne byla přivolána městská policie                  
k obchodnímu domu Kutu, kde došlo         
k pokusu o drobnou krádež. Žena chtěla 
z regálu odcizit květináč ve tvaru šneka 
v hodnotě 759 Kč. Nepodařilo se jí 
však utéci. Strážníkům řekla, že to bylo             
z důvodu nouze a že ho chtěla prodat. 
Květináč byl vrácen na prodejnu. Vzhle-
dem k recidivě projedná ženin přestu-
pek příslušný orgán městského úřadu.

Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek  prodává sle-
pičky Dominant všechny barvy, Green 
Shell a Dark Shell. Cena od 279 Kč/ks. 

Doprava 249 Kč za celý nákup.  
Prodej:    22. 4.  2026

Kadaň   - u  DP Prunéřov 14.00  hod.
Doporučujeme objednávat i přes 

e-shop! 
www.drubezcervenyhradek.cz 

Info Po-Pá 9.00-16.00,
 601 576 270, 474 778 710.
Výkup králičích kožek 

cena dle poptávky. 

Sbírka na obnovu 
zvonu sv. Josef

Poslední dubnový večer má většina 
lidí spojený s pálením čarodějnic – 
setkáním s přáteli, dobrou náladou, 
opékáním, grilováním, někde i stavěním 
májky… Tradice je rozšířená spíš na ves-
nicích, ale ti, co mají možnost, schází se 
i ve městech u menších či větších ohňů. 
Sejít se letos v Kadani u jednoho vel-
kého společného, to je nápad, se kte-
rým přišel Dům dětí a mládeže Šuplík.

„Čarody pořádáme, co je Šuplík 
Šuplíkem, a poslední roky byla účast 
ohromující. Proto jsme si řekli, že letos 
uděláme všechno proto, aby se staly 
další celoměstskou akcí, o které se 
bude časem mluvit jako o tradiční“, říká 
ředitel Šuplíku Jiří Štěrba. Letošní Ča-
rody pod májkou už v názvu prozrazují 
první novinku. „Travnatý plácek za AmFí-
kem úplně vybízí k tomu, aby tam májka 
stála. Zatímco na vesnici se sejdou 
chlapi, každý ví, co má dělat, a vždycky 
mají někoho, kdo to umí a řídí, my jsme 
pro letošek vsadili na spolupráci s tech-
nickými službami.  Rádi bychom, aby se 
do příštího roku dala dohromady parta 
místních, kteří májku postaví tradič-
ním způsobem. Ale i tak máme velkou 
radost, protože jde o společné dílo, 
na kterém se významně podílí město 
Kadaň a jeho organizace, zejména KZK, 
hasiči, městská policie nebo sportovní 
hala“, pokračuje Jiří Štěrba.

    Letošní program nebude tolik 
zaměřen na děti, i když nudit se určitě 
nebudou. Vše začne 30. 4. v 17:00 sra-
zem čarodějnic a čarodějů na Mírovém 
náměstí, odkud se průvod přesune do 
AmFíku. Celý večer bude hrát country a 
bluegrassová Muzika Občas, se setmě-
ním se zapálí hlavní oheň pro čaroděj-

nici. Připravena budou i další ohniště 
pro opékání buřtů, chybět nebudou 
stánky s občerstvením. Všichni, kteří se 
zúčastní průvodu v maskách, dostanou 
drobné odměny, jednu velkou by si 
pořadatelé přáli od účastníků. „Přijďte, 
bude to pěkný! Těšíme se na pohodový 
večer a setkání s kamarády, přáteli a 
sousedy. To je ta radost, pro kterou 
všechny akce děláme a vždycky se na 
ně těšíme“, uzavírá pozvánku Jiří Štěrba 
z pořádajícího Šuplíku. 

                              Text a foto DDM Šuplík

V Kadani budou letos Čarody pod májkou

V Kadani se chystá nová sbírka na 
obnovu zvonu. V rámci nového festivalu 
Do:díla! bude vyhlášena sbírka na ob-
novu srdce zvonu Svatý Josef v alžbě-
tinském klášteře. Jeho stav totiž velmi 
nutně vyžaduje opravu.

Sbírka bude vyhlášena u příležitosti 
zahájení festivalu v rámci koncertu 
kapel NeStraŠŠ a Hop Trop v AmFíku 7. 
května. Věřme, že zvon, který sám je 
srdcem klášterního kostela, bude brzy  
v kondici. M. Šíl
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Nevyzvednuté fotografie
V Turistickém informačním centru 

Kadaň se nahromadily fotografie, které 
si zadavatelé vzpomínek do rodinné 
kroniky stále nevyzvedli. Prosíme, aby 
tak učinili co nejdříve.                          (TIC)

Rodinná  
a společenská 
kronika

Kino Hvězda
ul. Kpt. Jaroše 1466, Kadaň
tel.:  +420 474 334 481
www.kinokadan.cz

PÁTEK 17. 4. / 17.00 hodin
PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
Na rodinném statku Líby a Arnošta 
vrcholí přípravy na křtiny jejich vnučky. 
Líba má jasno – všechno musí proběh-
nout přesně tak, jak si vysnila a naplá-
novala. Jenže jak to v téhle rodině chodí, 
realita bývá úplně jiná. Režie Marta 
Ferencová, hrají Eva Holubová, Jaroslav 
Dušek, Matěj Hádek, Simona Babčáko-
vá,Tomáš Klus. Komedie / ČR / 2026 / 99 
min. / 150 Kč

PÁTEK 17. 4. / 20.00 hodin
LEECRONIN: MUMIE
Po rekordním úspěchu hororu Smrtelné 
zlo: Probuzení se scenárista a režisér 
Lee Cronin pouští do jedné z nejikonič-
tějších hororových legend. Lee Cronin: 
Mumie nabízí odvážné a zvrácené nové 
pojetí klasického příběhu o Mumii — 
temnější, brutálnější a překvapivější než 
kdykoli předtím. Režie Lee Cronin, hrají 
Jack Reynor, Laia Costa, Natalie Grace, 
Shylo Molina, Billie Roy. Horor / USA / 
2026 / 133 min. / 160 Kč

SOBOTA 18. 4. / 14.00 HODIN
HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE
Legendárnímu Hurvínkovi je letos sto! Do 
starého železa, nebo spíš dřeva se ale 
rozhodně nechystá. Animovaný / ČR / 2026 
/ 54 min. / 150 Kč

SOBOTA 18. 4. / 17.00 HODIN
SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
Luigi a Mario jsou nejslavnější instala-
téři v naší galaxii. Oprávněně. Opraví 
totiž nejen kapající kohoutek a prasklé 
vodovodní potrubí, ale i svět, který se 
řítí do záhuby. Legendární hrdinové ze 
slavných videoher se znovu vydávají 
na filmové plátno pod taktovkou studia 
Illumination. Animovaný / USA, Japonsko 
/ 2026 / 95 min. / 150 Kč

SOBOTA 17. 4. / 20.00 HODIN
ŘÍKAJÍ MI LARS
Martin Hofmann jako drsný soukromý 
detektiv Lars vezme od svého nejlep-
šího kamaráda jednoduchý, ale výnosný 
kšeft, který se zákonitě podělá. Když 
jsou totiž někde hodně tlustý prachy, je 
tam i dost zájemců, kteří je chtějí urvat 
jen pro sebe. Režie Jaroslav Fuit, hrají 
Martin Hofmann, David Švehlík, Justýna 
Zedníková. Thriller, krimi / ČR / 2026 / 104 
min. / 160 Kč

Neděle 18. 4. / 14.00 hodin
SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
Luigi a Mario jsou nejslavnější instala-
téři v naší galaxii. Oprávněně. Opraví 
totiž nejen kapající kohoutek a prasklé 
vodovodní potrubí, ale i svět, který se řítí 
do záhuby. Animovaný / USA, Japonsko / 
2026 / 95 min. / 150 Kč

Neděle 18. 4. / 17.00 hodin
KILL BILL: KOMPLETNÍ KRVAVÁ AFÉRA
Kill Bill poprvé jako jeden film! Čtvrtý film 
Quentina Tarantina tak, jak ho legen-
dární režisér původně zamýšlel. Kom-
pletní krvavá aféra spojuje první a druhý 
díl do nesestříhaného epického celku a 
nadto přidává hned několik unikátních 
scén. Režie  Quentin Tarantino. Akční, 
thriller / USA / 2026 / 275 min. / 220 Kč

STŘEDA 22. 4. / 16.30 hodin
DRAMA
Ve snímku Drama sledujeme dva snou-
bence, jejichž vztah projde týden před 
svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě 
dokonalý pár je tak vystaven nečekanému 
dramatu a krizi. Režie Kristoffer Borgli, hrají 
Robert Pattinson, Zendaya, Alana Haim, 
Haliey Gates, Jordyn Curet, Chase Bre-
ithoff. Romantický, komedie / USA / 2026 
/ 106 min. / 160 Kč

Blahopřání
Město Kadaň blahopřeje všem obča-

nům našeho města, kteří v tomto měsíci 
oslaví „kulatá“ životní výročí. Přeje jim 
především zdraví a hodně osobní spo-
kojenosti.

Příspěvky do rodinné kroniky přijímá 
Turistické informační centrum Kadaň 
(J. Švermy čp. 7) nebo je zašlete na 
e-mail: noviny@mesto-kadan.cz.  
Zveřejnění je zdarma.

Vzpomínky

Dne 28. března 
tomu bylo 5 let, kdy 
nás navždy opustil 
můj bratr, pan 
Ladislav Hrouda ml.

Stále vzpomíná 
sestra Jana s rodinou. 
Za tichou vzpomínku 
děkuji.

Dne 16. dubna 
tomu je 12 let, kdy 
nás navždy opustila 
maminka a babička, 
paní Hana Hroudová.

Stále vzpomíná 
dcera Jana s rodinou. 
Za tichou vzpomínku 
děkuji.

Dne 4. května by 
můj manžel František 
Hráský oslavil 81. 
narozeniny.

Dne 6. června 
vzpomeneme 
18. výročí  jeho 
úmrtí. Nikdy 
nezapomeneme.

Manželka a děti 
Petr, Pavel a Ludmila 

                                    s rodinami.

Nestárnoucí senioři mají nový web
Studio 3. generace se za půl roku 

svého působení mělo čile k světu. 
„Uspořádali jsme přednášku o celostní 
medicíně s Helenou Skořepovou, Ča-
jování s Jaroslavem Rejchou, Chytrý 
telefon od nadace Vodafone nebo Čín-
skou medicínu s Martinou Li,“ řekla jeho 
šéfka Alena Benešová. Proběhly dva 
NestárKvízy vytvořené a připravené stu-
denty kadaňského gymnázia. „Senioři 
mají od listopadu možnost cvičit každé 
pondělí mobilitu a každou středu jógu. 
Snažíme se propojit s veřejností pravi-
delným otevíráním studia pro veřejnost, 
ale i akcemi, které jsou i pro veřejnost 
určené. Spolupracujeme s mateřskými 
školkami. Navštívila nás na společné 
tvoření MŠ Hvězdička, MŠ Barvička, ta 
dokonce 3x, i MŠ a ZŠ při Nemocnici             
v Kadani,“ vypočítala Alena Benešová 
činnosti studia. 

Nejdůležitějším pomocníkem jsou pro 
ně nově vytvořené webové stránky ne-
starnouciseniori.cz, kde jsou informace 
nejen pro členy spolku Nestárnoucí 
senioři, ale též pro širokou veřejnost. 
Zájemci tam najdou i fotogalerii z akcí 

Pomlázky a recese ze Šuplíku

spolku. „Přijít se podívat a nechat se 
provést může každý kdykoliv,“ dodala 
ještě A. Benešová.  M. Šíl, foto spolek

Veteráni oslaví 
třicetiny klubu

U příležitosti 30. výročí Veteran Car 
Clubu Chmutov se uskuteční další Sraz 
historických vozidel, který klub pořádá 
v Chomutově. Vzhledem k tomu, že pro 
jubilejní ročník má množství lokál-
ních partnerů, nepřijede letos spanilá 
jízda do Kadaně. I tak ale akce stojí za 
návštěvu. „Máme přihlášeno mnoho 
opravdu starých vozidel, například Aero 
662 z roku 1934, Pragu Picciolo Tatru 57a, 
Aero 1000,“ uvedli zástupci klubu s tím, 
že i to byl důvod, proč se trasa jízdy ne-
vzdaluje od Chomutova. Sraz veteránů 
se koná v sobotu 25. dubna tradičně na 
parkovišti SD v Chomutově. M. Šíl

Na apríla - prvního dubna - se v atriu 
DDM Šuplík konal Velikonoční jarmark. 
A protože šlo o aprílový den, pojal dům 

dětí promo na akci lehce recesivně. 
Plakát sliboval mig 21, jelena, kabát a 
byl na něm i nápis o. kaše. „Kdo měl 
fištrón, ten podle pravopisu poznal, že 
něco není tak, jak se to tváří,“ usmíval 
se pod fousy ředitel Šuplíku Jiří Štěrba. 
„Den před akcí, když se mě docela 
dost lidí ptalo, jak se do atria ty kapely 
vejdou, jsem trochu znervózněl a dal na 
Facebook post, který vše trochu objas-
ňoval, aby snad někdo nepřišel a necítil 
se podvedený.“

Nakonec ale všichni, kdo přišli, na 
vlastní oči viděli krásnou trofej jelena, 
kabát na ramínku i model migu 21. A ti 
pozorní objevili na okenním parapetu 
sáček s ovesnou kaší.

Jinak se ale při akci, kde si mohly 
zejména děti vyzkoušet pletení po-
mlázky (na pomoc byli připravení hned 
tři pánové s proutky, kteří to zvládali na 
výbornou), výborně bavili. Připraveno 
bylo i drobné pohoštění, opékání buřtů 
a spousta velikonočních výrobků a de-
korací. „Byly to parádní dvě hodiny ve 
skvělé atmosféře. Díky všem, kdo spo-
lupracovali, i těm, kteří přišli,“ zhodnotil 
Jiří štěrba.  M. Šíl
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boj ukončily hned po dvou duelech

Hokejistky slaví extraligový bronz

výsledky

Kadaňští hokejbalisté skolili 
druholigového lídra

Hráčky SK Kadaň zakončily letošní 
extraligovou sezonu ve velkém stylu. 
V souboji o třetí místo si poradily                  
s Roudnicí nad Labem, které tak oplatily 
loňskou porážku v téže fázi soutěže.

Kadaňské hokejistky udělaly skvě-
lou tečku za extraligovým ročníkem.              
V zápasech o bronz nedaly Roudnici 
nad Labem prakticky žádnou šanci a 
sérii ovládly po dvou přesvědčivých ví-
tězstvích. Reprezentantky královského 
města tak oplatily svým soupeřkám 

Hokejistky SK Kadaň získaly extraligový bronz. Foto V. Vlasák

loňskou porážku, která přišla právě                
v souboji o třetí místo.

Základem úspěchu byla především 
výborná defenziva. Kadaň ve dvou 
duelech inkasovala pouze dvakrát a 
zároveň byla velmi produktivní směrem 
dopředu, když vstřelila celkem 14 bra-
nek. V ofenzivní části se činily zejména 
Klára Chmelová a Aneta Lédlová, které 
si během zmíněného dvojzápasu při-
psaly dohromady 21 kanadských bodů. 

                                                        M. Boška

Víkend 5.-6. dubna opět bavil spor-
tem. Největší pozdvižení přichystali 
Panteři, kteří přestříleli ústecké Ještěry. 
Zazářili i fotbalisté SKP, jejichž první jarní 
body se urodily na hřišti Radonic. O po-
znání vyrovnanější partie byla k vidění 
ve dvojzápase kadaňských florbalistů, 
jimž se zadařilo pouze v jednom ze 
dvou duelů.

Velké vítězství zaznamenali hokejba-
loví Panteři, kteří si připsali skalp vedou-
cího týmu druhé ligy. Povedený víkend 
mají za sebou také fotbalisté SKP, jimž 
vyšlo na výbornou utkání v Radonicích. 
Na předchozí bodovou šňůru naopak 
nenavázali hráči Tatranu, nad jejichž síly 
byly Neštěmice.

Do akce šli i místní florbalisté, které 
nemilosrdný los zavedl na půdu Spar-

taku Hluk, kde je čekal úvodní dvoj-
zápas třetího kola vyřazovací fáze. Ze 
Zlínského kraje se Kati nakonec vraceli  
s vyrovnanou bilancí, když uspěli pouze 
v prvním vzájemném duelu.  M. Boška

Florbal
FBK Extraklima Spartak Hluk - FBC DDM 
Kati Kadaň 5:6p
FBK Extraklima Spartak Hluk - FBC DDM 
Kati Kadaň 9:7

Fotbal
FK Tatran Kadaň - FK Český Lev Neště-
mice 1:2
TJ Sparta Radonice - SKP Kadaň 0:4

Hokejbal
Panthers Kadaň - HBC Ještěři Ústí nad 
Labem 5:4

Kadaňský rodák a hokejista Karlových 
Varů si po skvělých výkonech v Extralize 
9. tříd a na mistrovství republiky zajistil 
místo v konečné nominaci týmu Západ 
na finálový turnaj Výběru talentované 
mládeže (VTM), který se uskuteční 11. 
dubna v Příbrami.

Ve středočeském městě se společně 
s ním utká dalších 50 talentů o svůj 
první reprezentační start. Po konci 
extraligové sezony se nejlepší hráči 
ročníku 2011 perou o titul v rámci závě-
rečného turnaje projektu VTM a zároveň 
i o místo v reprezentačním výběru do 
16 let.

Turnaj se konal ve dnech 11.-12. dubna, 
po uzávěrce tohoto čísla. M. Šíl

zabojuje o reprezentační dres

Štěpán Petráš si zahraje na finálovém 
turnaji Výběru talentované mládeže 

Kolo kolem komína startuje už  
16. května

Cyklistický seriál Kolo kolem komína 
letos nabídne celkem 8 závodů pro děti 
i dospělé všech výkonností. Na své si 
přijdou zkušení jezdci i děti všech věko-
vých kategorií. 

Seriál odstartuje v pátek 16. května zá-
vodem Kotvinské pedály na hřišti v Kot-
vině, kde se také zahájí celá seriálová 
sezona. Přijďte si zazávodit, podpořit 
malé cyklisty nebo si jen užít sportovní 
den s rodinou.

Přehled závodů:
16. 5. – Kotvinské pedály
6. 6. – Čejkovická pohodovka
23. 8. – Časovka Horní Halže
29. 8. – Wembloudovy hrby
26. 9. – O věnec buřtů
28. 9. – Žatecký cyklista
3. 10. – Mýtinka Cup
10. 10. – Cestou pěti potoků

Více informací, podrobnosti a při-
hlášky k jednotlivým závodům nalezne-
te na webu www.kolokolemkomina.cz. 

                                                        M Boška

www.kolokolemkomina.cz

Trenér hokejistů R. Wágner o uplynulé sezóně 2025/2026
Trenér a sportovní manažer A-týmu 

Roland Wágner v posezónním rozho-
voru zhodnotil uplynulou sezónu, po-
tvrdil posilu trenérského týmu a nastínil 
plány na nadcházející druholigový roč-
ník. To a mnohem více si můžete přečíst 
v odpovědích níže.

 
Pojďme se ohlédnout za uplynulou 
sezónou...

Asi jsme všichni čekali lepší vývoj 
i umístění v tabulce. To se úplně ne-
vydařilo a jsme z toho poměrně zkla-
maní. Herně to bylo o něco lepší, i co 
se statistik týče. Inkasovali jsme oproti 
loňskému ročníku méně branek, vsítili 
jsme zhruba podobně a vyloženě 
jsme neschytávali debakly. Prošli jsme 
si spoustou vyrovnaných utkání, ale 
nezlomili jsme je, i přes šance, v náš 
prospěch. To nás hodilo do jisté krize. 
Naštěstí teď ke konci sezóny jsme pár 
klání dokázali překlopit na svou stranu. 
To asi rozhodlo o záchraně, která byla 
naším cílem. Ten je tedy splněn, ale jako 
úspěch se to úplně brát nedá.

Odešlo několik hráčů...
U Kvída (Jana Nekvindy) jsme se do-

mluvili, je to už starší hráč a nedostával 
tolik prostoru, i proto jsme ho tu už ne-
chtěli zbytečně držet. Kulda s Nojmičem 
(Jaroslav Kulich s Jakubem Neuma-

nnem) skončili na vlastní žádost, nebyli 
tu s jistými věcmi spokojení a uvolnili 
jsme je po domluvě do Klášterce nad 
Ohří. Ondřej Filip nechtěl v Kadani půso-
bit a chtěl odejít do Ústí nad Labem, což 
jsme nerespektovali. Žíža (Adam Žižka) 
dostal nabídku z Německa, akorát že 
zrovna v období, kdy jsme měli nouzi o 
obránce.

Budete na tyto škrty v sestavě do příští 
sezóny reagovat?

Rozjednané máme dvě rozdílová 
jména. O jednom už jsem mluvil                      
v předchozí odpovědi. Jedná se o ho-
kejistu, který je schopen dát v sezóně 
víc než třicet branek a je velice hoke-
jově schopný. Kromě něj jednáme ještě 
s dalším klíčovým hráčem. Pokud by 
obojí vyšlo, docílili bychom toho, co tu 
celou dobu chceme, navíc s vazbou na 
Kadaň. Což by stále potvrzovalo naši 
vizi, tedy držet tady kadaňskou linii - 
zhruba polovinu týmu mít složenou         
z místních.

Chystají se nějaké změny v realizačním 
týmu?

Rozšíříme ho o Františka Lukeše, 
který nám víceméně pomáhal už letos.             
S ohledem na svazovou smlouvu fun-
goval především jako konzultant. Nyní, 
po rozvázání smlouvy, bude působit 

jako asistent trenéra seniorského kádru. 
Frantu beru jako výraznou posilu reali-
začního týmu, zbytek pozic pak zůstane 
stejný.  Sabina Nováková

Roland Wágner. Foto Václav Vlasák


